

29 января 2013 года

в актовом зале института прошла итоговая сессия Ученого совета ГОИНа, результаты работы которой продемонстрировали актуальность задач, традиционно считающихся приоритетными в планах работ института. Среди них: вопросы влияния океанов на климат Евразии, современные проблемы южных морей России и Балтийского моря, исследования морского волнения и устьев рек, динамика загрязнения морей и оперативное прогнозирование его распространения. Также были доложены итоги работы Научно-образовательного центра ГОИНа. Большой интерес вызвал доклад по участию института по созданию ЕСИМО. {jd_file file==233}